

ПРОТОКОЛ

ОТ

ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА СДРУЖЕНИЕ „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА КАРЛУКОВСКИ КАРСТ – ЧЕРВЕН БРЯГ“

Днес, 23.01.2017 г., в 17.00 часа, в гр. Червен бряг, ул. "Търговска" №17, на основание Устава на Сдружение „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА КАРЛУКОВСКИ КАРСТ – ЧЕРВЕН БРЯГ“, се проведе извънредно заседание на Управителния съвет (УС) на Сдружението.

Председателят на УС констатира, че в залата има кворум и присъстват следните членове на УС на МИГ КАРЛУКОВСКИ КАРСТ – ЧЕРВЕН БРЯГ, както следва:

1. Инж. ДАНИЕЛ [REDACTED] ВЪЛОВ – Председател, представлява Община Червен бряг;
 2. ТИХОМИР [REDACTED] ГЕОРГИЕВ – зам.-председател, представлява НЧ „Светлина 1999“ – гр. Червен бряг;
 3. ЦЕЦКА [REDACTED] ИЛИЕВА - Член, представлява „Дева М 2012“ ЕООД;
 4. ИЛИАНА [REDACTED] ИВАНОВА - Член, представлява „МАКС ГРУП ИНВЕСТ“ ЕООД;
 5. КИРИЛ [REDACTED] ХРИСТОВ - Член, физическо лице, нестопански сектор
 6. НИКОЛАЙ [REDACTED] ГЪРКОВ – Член, физическо лице, нестопански сектор
- Г-жа ТАНЯ [REDACTED] ГАДЖИНСКА отсъства по уважителни причини.

Председателят на УС представи накратко основните причини за свикване на настоящото заседание, които са свързани с изпълнението на проект по подмярка 19.1. „Помощ за подготвителни дейности“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г., съгласно ДБФП № РД50-89/17.08.2016 г. Проектът се изпълнява от СЦ „МИГ КАРЛУКОВСКИ КАРСТ – ЧЕРВЕН БРЯГ“

Основната част от резултатите по цитирания по-горе проект са:

- Разработване на Стратегия за Водено от общностите местно развитие, обхващаща териториите на двете общини.
- Бъдещо разширяване на територията на МИГ Карлуковски карст – Червен бряг чрез присъединяване на организации от територията на община Червен бряг и община Искър

Стратегията за Водено от общностите местно развитие (ВОМР) е разработена при условията на Наредба № 22 от 14.12.2015 г. за прилагане на подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии за Водено от общностите местно развитие“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г. Съгласно чл. 14, ал. 2 от Наредбата, проектът на стратегия за ВОМР се одобрява от колективния върховен орган на МИГ след публично проведено консултации, обсъждания, информационни срещи и други със заинтересованите страни.

Целта на днешното заседание е да се обсъди и одобри разработения проект на Стратегия за Водено от общностите местно развитие, обхващаща територията на община Червен бряг.

Във връзка с изложеното, Председателят на УС обяви **ДНЕВНИЯ РЕД** на заседанието, както следва:

1. Вземаме на решение за свикване на извънредно Общо събрание на Сдружението за одобрение на Стратегия за Водено от общностите местно развитие, обхващаща територията на община Червен бряг и община Искър.

Членовете на УС пристъпиха към обсъждане и гласуване на точките, съгласно дневния ред, както следва:

Точка от дневния ред	Проведени обсъждания/мотиви за взетите решения	Взети решения
<p>Точка I.</p> <p>Вземане на решение за свикване на извънредно Общо събрание на Сдружението за одобрение на Стратегията за Водено от общностите местно развитие, обхващаща територията на общините Червен бряг и Искър</p>	<p>Необходимо е да се обсъди и одобри разработения проект на Стратегията за Водено от общностите местно развитие, обхващаща територията на общините Червен бряг и Искър.</p> <p>Членовете на УС обсъдиха дневния ред за предстоящото Общо събрание и пристъпиха към гласуване на решение за свикване на ОС и одобряване на покана за свикването му.</p>	<p>Във връзка с проведеното гласуване, УС прие единодушно следното</p> <p>РЕШЕНИЕ № 1:</p> <p>1.1. Управителният съвет на Сдружение „Местна инициативна група Карлуковски карст – Червен бряг“ свиква извънредно Общо събрание на Сдружението, на 13.02.2017 г., от 15.00 часа в гр. Червен бряг, ул. "Търговска" №17.</p> <p>Събранието ще се проведе при следния дневен ред:</p> <ol style="list-style-type: none"> Избор на председател и протоколист на събранието. Вземане на решение за свикване на извънредно Общо събрание на Сдружението за одобрение на Стратегията за Водено от общностите местно развитие, обхващаща територията на общините Червен бряг и Искър. Одобрява покана за свикване на ОС – пераделна част от настоящия протокол (<i>Приложение № 1</i>). Показата да бъде връчена на всеки от членовете на ОС лично срещу подпис. <p>Гласувани „ЗА“ – 6 бр. членове на УС Гласували „ПРОТИВ“ – НИМА Гласували „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – НИМА</p>

Поради изчерпване на дневния ред и липсата на други предложения, председателят закри събранието.

Пераделна част от настоящия протокол са:

1. Приложение № 1: Покана за свикване на извънредно ОС на Сдружението

Подписи:

Председател на УС на СНЦ
„МИГ КАРЛУКОВСКИ КАРСТ – ЧЕРВЕН БРЯГ“

ИНЖ. ДАША ИЛ ВЪЛЛОВ:

Протоколист:

ТИХОМИР КОНСТАНТИНОВ: